

## Tájékoztató a kiemelt feladatok állásáról.

- **Városközpont Pályázat:** Újabb értesítés nincs. A pályázat szakmai bírálat alatt van. A szakemberek kiválasztása – projektmenedzser, ügyvéd, könyvvizsgáló stb. folyamatban van. Előterjesztésben külön szerepel.
- **Urnafal:** A Kovaterv képviselőjével megtörtént a helyszíni bejárás. Ígérete szerint a vázlatokkal a június 20-i ülésen jelentkezik. Akkor tudunk érdemben továbblépni.
- **Június 1-én** érkezett szabálytalansági vizsgálat kapcsán – Járóbeteg Ellátó 2007-es közbeszerzés – határidőre, június 10-én benyújtottuk a fellebbezést. (mellékelem csatolva)

Szintén mellékelem Dr. Szabó Sándor összefoglalását a laktanya kárigény kapcsán, melyet a Tisztelt Testület júniusi ülésén kért, hogy kerüljön tájékoztatásra.

A Járóbeteg Központról az ügyvezető úr ad tájékoztatást.

- **Óvoda gépészeti** munkák műszaki átadása határidőre megtörtént.

Kérem a tájékoztató elfogadását.

Rétság, 2011. június 20.

**Mezőfi Zoltán sk.**  
polgármester

## Beszámoló a Rétsági Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központ szakmai munkájáról

(2011.05.17-06.23)

A szakrendelő 200 órás heti óraszámja jelenleg a minden szakterületen kitöltött. Június 01-től munkába állt egy reumatológus szakorvos és egy újabb ultrahangos szakorvos. az edigi tapasztalatok alapján mindkettő rendelési ideje maximálisan kihasznált. Az első hónap elemzése szerint egyes területeken az ellátott betegek száma az országos átlag felett alakul, de a beavatkozások kódolása még csiszolást igényel. mostanra körvonalazódni látszik azon rendelések köre, amelyek kihasználtságát nem tudjuk majd biztosítani, így ezek esetében adatokkal alátámasztva meg kell keresni a közreműködő partnert a lehetséges módosítás érdekében. Ilyen rendelés a gyermekgyógyászat.

Az elmúlt hónaphoz képest az ellátottak száma közel nyolcszáz fővel emelkedett és a járóbeteg teljesítmény is közelít a tervezett 80%-hoz. Sajnos a nappali kórház finanszírozása érdekében tett második levelünk sem hozott sikert. Az OEP főigazgatója azt a választ adta, hogy folyik a munka és várhatóan a nyáron megnyílik a lehetőség ezen a területen is szerződést kötni. Addig is azonban havi 1.7 millió forint bevételkieséssel kell számolni, ami jelentősen rontja a likviditást. A kiesés részleges enyhítésére elindítjuk az infúziós kezelést járóbeteg elszámolás szerint ami azonban a betegnek pénzbe kerül, és az intézménynek is csak minimális bevételt hozhat. Ez 2007.07.04.-én kezdődhet,

Az otthoni szakápolás teljesítménye alatta marad az elvártnak, de itt tekintettel arra, hogy nem főállású alkalmazottak látják el a szolgáltatást a kiadások is csak teljesítményarányosan jelentkeznek.

Saját bevételei lehetőségeink megteremtésére megkezdődött a foglalkozásegészségügyi szakellátás megszervezése. Ide tartozik még, hogy a beköltözött háziorvosi ügyelet és a napokon belül beköltöző (június utolsó hete) tudógondozó tényleges bérleti díj bevételt eredményez majd.

Megtörtént a fűtési-hűtési rendszer első karbantartása, és augusztusra várható az első garanciális bejárás. Erre készülve a gondnok megkezdte a hibalista összeállítását.

A projekt elszámolása jelenleg zajlik, az ezzel kapcsolatos dokumentumokat azonnal átküldjük az önkormányzatba, így naprakész információkat biztosítunk. Jelenleg remény mutatkozik arra, hogy az eddigi előrejelzésnél nagyobb mértékben fogadjanak be számlákat a támogatás terhére. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzatot esetlegesen terhelő fizetési kötelezettség a közreműködő szervezet felé csökken. A beruházással kapcsolatos kérdések megválaszolását és az felmerülő jelentési hiánypótlás elkészítésében Garas Erika jelentős segítséget nyújt.

A SIMENS a röntgen második részletének késedelmes fizetése miatt közel egymillió forintos késedelmi kamat megfizetésére szólított fel bennünket, de ettől az általam kezdeményezett megegyezés alapján eltekintett.

A mérleg későbbi beadása iránti kérésünket mind a cégbíróság mind a NAV elutasította, így intézkedtünk annak mielőbbi elkészítéséről. Július első hetében összehívásra kerülő taggyűlésen ennek elfogadása is megtörténhet. A mérleg főszámai a közreműködő partner finanszírozási döntése tartalma szerint ezután is változhatnak.

Gazdálkodásunkat szoros kontroll mellett végezzük, kiadásainkat a működéshez szükséges minimumon tartjuk, így az eddigi időszakban a likviditási tervünket tartani tudtuk

Rétság 2011-06-23

Bugarszki Miklós sk.

intézményvezető, ügyvezető igazgató